



哈尔滨简讯

曝光哈尔滨香坊区王兆社区工委会李忠良骚扰法轮功学员

哈尔滨香坊区王兆社区工委会李忠良，近日，频繁骚扰辖区法轮功学员，使法轮功学员和家人不得安宁。

哈尔滨市南岗区法轮功学员樊金清再被骚扰

2023年6月6日早7点多钟，哈尔滨市南岗区清滨派出所四名警察（两男两女）开着警车到樊金清住处叫门，樊不给他们开门。警察不肯离开，说不会逼她签字，是来请她走一趟的。

僵持良久，樊开了门，但不肯跟他们走，两个人把她架上车，带到哈尔滨市公安局南岗分局，在收发室拿出一张白纸，让她在上面写上自己的名字和电话号码。樊不写，其中一个警察自己写了，然后把她送回了家。

樊金清在2022年7月份因讲真相曾被清滨派出所绑架关押，因送看守所不成，以“取保候审”的名义放她回了家。此次过程中，警察说，你的事还没完，应该是指这件事，警察欲继续构陷她。来的四名警察就是当时参与绑架和非法办案的，半个月前其中两名警察已来骚扰过她一次。

黑龙江省女子监狱集训队迫害法轮功学员唐曾平等

黑龙江省女子监狱集训队，利用“体罚”“精神软暴力”迫害不转化的法轮功学员：唐曾平、井宝华（井玉华）。唐曾平被迫害得行动缓慢，吃饭困难，只能喝点粥，但仍不放过对她的迫害。◇



迫害法轮功 法网难逃

孙霞被构陷到哈尔滨市道里区法院

【明慧网】黑龙江省牡丹江市宁安市法轮功学员孙霞在哈尔滨市女儿家看孩子，二零二三年一月二十八日傍晚被哈尔滨市哈南派出所闯入家中绑架，非法关押在哈尔滨看守所构陷，目前所谓的“案件”已到哈尔滨道里区法院。

孙霞，一九六三年生，在修炼法轮功之前曾经患有严重的风湿性关节炎、心脏病、骨质增生、胃病、咽喉炎、慢性头痛、妇科病等疾病。当时她虽然年纪轻轻，但整天愁容满面，被这些疾病折磨得苦不堪言，整个人看上去一脸病相，无精打采，也没钱看病。孙霞的丈夫火爆脾气，稍有不顺心的事，不但要摔东西，还要把她暴打一顿，吓得孩子直哭；孙霞不敢打他，就专挑难听的骂。每次打仗之后，孙霞都在想，这日子没法过了，离婚是早晚的事。

正在孙霞近乎绝望的痛苦之时，经母亲介绍，孙霞修炼了法轮大法。当时孙霞的想法就是反正也没钱治病，很多人都说法轮功祛病健身有奇效，那就试一试吧。

学法轮功之后，听李洪志师父的话，孙霞用真善忍的标准严格要求自己，遇到矛盾向内找，渐渐地，不但身体好了，而且心性也发生了根本的变化。当丈夫再发脾气的时候，孙霞不但不还手，而且还不骂他了。孙霞听师父的话，向内找，找一找自己哪做的不好惹丈夫生气了，然后真诚地向他赔礼道歉，同时还去掉了气恨与委屈之心，也看到了丈夫身上存在的许多优点。从此以后，孙霞发自内心地善待他，凡事替他着想，婆婆生病的时候，孙霞主动提出和他一起回老家伺候婆婆，丈夫被感动了，渐渐地他变了，脾气也好了。全家人真正体会到了什么是温馨，和睦、

幸福的家庭，并从内心感谢慈悲伟大的李洪志师父。

不仅如此，学法炼功以后，困扰孙霞多年的疾病奇迹般地痊愈了，可是孙霞却没打一针，没吃一粒药。全家人都亲自见证了大法的神奇，孙霞也真实感觉到了自己心性上的转变，心胸变得豁达开朗，心境平和，遇事不再斤斤计较，用一颗真诚善良的心态去对待周围所有的人，思想境界在升华，也真正懂得了生命存在的意义。

一九九九年七月起，中共江泽民为首的流氓集团对善良的法轮功学员发动一场史无前例的迫害，身心受益的孙霞和其他法轮功学员坚持信仰，遭受中共恶党政权的迫害，为了强迫孙霞放弃对法轮功的信仰，对孙霞实施了非法酷刑折磨。二零零九年至二零一四年期期间，孙霞被非法关押于哈尔滨女子监狱长达五年两个月，遭野蛮灌食、绑在铁床上四十八小时不让睡觉等酷刑虐待，并于九监区、七监区被强迫劳动，对孙霞的精神和肉体造成了极大的伤害。

二零二三年一月二十八日傍晚，哈南派出所六、七个警察闯入孙霞女儿家，绑架了孙霞，并非法抄了她女儿家（孙霞在女儿家看孩子，她是宁安市人）。警察说，孙霞在本小区发资料被业主举报。

孙霞被非法关押在哈尔滨看守所，被构陷到哈尔滨道里区检察院。目前构陷迫害她的所谓“案件”已经到哈尔滨道里区法院。



酷刑演示：灌食（绘画）

黑龙江省女子监狱九监区迫害法轮功学员的各种手段

【明慧网】黑龙江省女子监狱九监区和八监区、集训监区，是非法关押和迫害法轮功学员的主要监区，目前的监狱长是韩延伟，政委叫薛玉娟（女）。九监区的主要负责人是肖畅和李莹，副监区长叫肖淑芬，狱警有陈新宇、王彩玲、王都芳、穆子男等。

九监区在集训监区的楼上，整个一层楼分成对面两侧，大铁栅栏上有个小门供平日出入。目前，在九监区遭受迫害的法轮功学员有吴丽华、刘辉、左成华、张秀英、石成杰（和以前明慧网提到的“施成杰”是同一个人），还有富锦的刘艳伟、佳木斯的景玉华、哈尔滨的胡声存，有一个叫崔凤兰的法轮功学员被非法判刑十五年。另外还有一部份法轮功学员不知道姓名。

在九监区，法轮功学员遭受着各种迫害：

一、强制坐小矮凳子

不放弃信仰、不写所谓“四书”的法轮功学员每天被强制坐小塑料凳子，她们被限制在一块正方形的地砖内，不许超出一块地砖的范围，如果超出范围，轻则被犯人斥责，重则招来辱骂。坐小凳子时，强制法轮功学员两腿并紧，两手分别放在膝盖上，腰板挺直。如坐姿达不到所谓的标准，包夹的犯人就伸手去强制归正。在小凳子上一个姿势坐很长时间人根本就承受不了，一天被强制罚坐十几个小时，对身心也是一种摧残。法轮功学员谭玉蕊长期被强制坐小凳子，胯骨受损，走路受影响，长期的迫害使她憋不住尿。

年岁大的法轮功学员刘辉不放弃修炼法轮功，从清晨四点被强迫起床码坐到夜晚十点，连坐个椅子垫的权利都被剥夺。九监区的监区长、副监区长和狱警这样做是故意激化矛盾，煽动人与人之间的仇恨。刘辉被迫害得出现高血压，犯人偷偷往她饭里放药。

二、狱警授权犯人虐待迫害法轮功学员

1、授权犯人延长时间迫害法轮功学员。不放弃修炼的法轮功学员，被强制从清晨四点起床码坐到深夜十点。如果法轮功学员抗议这种折磨，渎职的狱警就授权给包夹犯人，犯人可以随意延长迫害法轮功学员的时间，有时包夹犯人罚坐虐待法轮功学员到午夜十二点。狱警授权犯人剥夺法轮功学员说话和看别人的权利。法轮功学员去厕所包夹犯人都监视，法轮功学员之间互相看一眼，说一句话的权利都不允许，否则就会招来谩骂和斥责。

3、授权犯人打骂虐待法轮功学员。黑龙江省女子监狱养了一批有特权的犯人，她们在外面坑害国家和百姓，进了监狱继续为非作歹，享有特权，美其名曰——包夹。她们不用去车间起早贪黑地干奴工，只要折磨虐待法轮功学员就能为自己减刑积累高分。她们的家属通过关系走后门买通监狱头目等人，她们被特殊关照，包夹迫害法轮功学员。享有这种特权的有一部人是职务犯。

九监区享有特权的犯人有韩丽君、郑丽萍、李红，她们的刑期都是十年以上。郑翠萍是黑河人，卖假种子坑害农民，李红是贩毒的。另外，郑丽群、于晖和已经出监的杨絮等人都包夹迫害过法轮功学员。于晖的哥哥是哈尔滨某医院的主治医师，走后门拉关系买通监狱相关人员，于晖不但不用去车间干活，还拥有了随意虐待打骂法轮功学员的特权。谁不小心碰了她的床或东西，她骂得不堪入耳。法轮功学员吴丽华被迫害得憋不住尿，到于晖值岗包夹迫害时，她不许吴丽华吃饭，喝令吴丽华少吃饭少上厕所。双鸭山的闫喜华年过七旬，于晖毒打她，狠狠掐她的脸，于晖还打过石成杰等法轮功学员。

法轮功学员李春艳被劫持到这里迫害，没写所谓四书时，每天被毒打两三遍。有的犯人专门打她的小腿骨。一次，杨絮挥鞭晾衣架毒打她的手背，晾衣架都被打断了。

法轮功学员谭玉蕊在黑女监没少被毒打折磨，包夹犯人在没有摄像头的储物间，也叫更衣库，用各种手段折磨摧残她。被迫害七年后，谭玉蕊才违心地写了所谓四书。回家前，她被迫害得经常抽搐，犯病时嘴都抽歪了。苏醒后问她，她啥也不知道。

三、勾结地方法院用附加刑迫害法轮功学员

大庆法轮功学员刘艳华无论遭受什么样的折磨，修炼法轮大法的心依然坚如磐石。黑龙江省女子监狱勾结大庆地区的法院，采用加刑期的卑鄙手段迫害刘艳华。在二零二三年四月，刘艳华即将结束十年冤狱回家的前夕，收到大庆法院的所谓附加刑通知单，她被非法延长刑期两年以上。

四、对被迫在高压下写所谓四书的人的迫害依然延续

从鹤岗市搬迁到河北三合的刘亚琴是六十多岁的老人，她被折磨摧残了五十多个昼夜后，才违心地写了所谓“四书”，违心地说了假话。这件事让她痛心疾首，她的精神都要崩溃了。离开黑窝回家后，刘亚琴立即在明慧网上发表严正声明，声明自己在监狱被迫写的四书全部作废，自己还要修炼法轮功，按真善忍做好人。但是，被迫写的所谓四书和在监狱各种所谓答卷等考核中说的违心话让她万分懊悔和自责，离开监狱不久便含冤离世。

近几年在九监区先后被迫害过的法轮功学员还有刘玉梅、黄涛、苏坤、刘艳一、李春辉、贺丽英、侯晓艳、杨淑琴、李香兰、张奎华、贺彩云、杨丽梅、郝红云、郝明媚等，还有很多人不知道姓名。

副监区长肖淑芬多次说，这一切都是在监控下“合理合法”进行的，也就是说监狱长，政委和黑龙省监狱管理局主要负责人都默认犯人折磨虐待法轮功学员的违法行为，也就是说，他们和肖淑芬一样，都是纵容包夹犯人第二次犯罪的幕后操控者！（略）◇